智浪教育—普惠英才文库

2014年全国初中数学联合竞赛试题参考答案

说明：第一试，选择题和填空题只设7分和0分两档；第二试各题，请按照本评分标准规定的评分档次给分.如果考生的解答方法和本解答不同，在评卷时请参照本评分标准划分的档次，给予相应的分数.
第一试
一、选择题：（本题满分42分，每小题7分）
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则
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5．设
[image: image34.wmf][]

t

表示不超过实数
[image: image35.wmf]t

的最大整数，令
[image: image36.wmf]{}[]

ttt

=-

.已知实数
[image: image37.wmf]x

满足
[image: image38.wmf]3

3

1

18

x

x

+=

，则
[image: image39.wmf]1

{}{}

x

x

+=


                                                             （ D ）

A．
[image: image40.wmf]1

2

           B．
[image: image41.wmf]35

-

           C．
[image: image42.wmf]1

(35)

2

-

         D．1
6．在△
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二、填空题：（本题满分28分，每小题7分）
1．已知实数
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对唯一的整数
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第二试 （A）
一、（本题满分20分）设实数
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联立解得
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若
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若
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二．（本题满分25分）如图，在平行四边形
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又A、B、F、 D四点共圆，所以
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所以
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三．（本题满分25分）设
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为了一般地判断哪些数具有性质
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不妨设
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若2013具有性质
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第二试 （B）

一．（本题满分20分）同（A）卷第一题.

二．（本题满分25分）如图，已知
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延长
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三．（本题满分25分）

设
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（1）试判断1，2，3是否具有性质
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（2）在1，2，3，…，2013，2014这2014个连续整数中，不具有性质
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若3具有性质
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（2）记
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不妨设
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综合可知：当且仅当
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又2014＝9×223＋7，所以，在1，2，3，…，2013，2014这2014个连续整数中，不具有性质
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